

港隊張敬樂奪冠

10月25日，2012環海南島國際公路單車賽結束了第六賽段的爭奪。來自中國香港隊的車手張敬樂以3小時59分21秒的成績奪冠。美國賽諾非洲隊車隊的亞歷山大·謝列布利亞科夫依舊保有黃色領騎衫。

第六賽段的比賽是從海南省儋州市出發，途經白沙和昌江，終點設在東方市，全長171.9公里。第六賽段的比賽屬於山地賽道，共設置了三個爬坡點和三個衝刺點。其中爬坡點分別位於海拔384米的32.75公里處、海拔397米的40.6公里處以及海拔481米的64公里處。衝刺點則位於54.7公里處和87.2公里處的白沙縣，以及119.4公里處的昌江。

上午10時，來自20個車隊的115名車手衝出起點，開始了環島賽第六賽段的爭奪。今天的比賽和前幾日比賽不同，從64公里處開始，包括三名中國香港隊員在內的五名車手就衝出了大部隊領騎，最長時領先大部隊達55秒。最後的衝刺

階段，雖然大部隊逐漸趕上了他們，但這五名選手依舊以領先大部隊近15秒的優勢撞線。同時因為是山地賽道的緣故，也逐漸有車手體力不支，部分車手甚至被甩開了幾十分鐘。

「亞洲最佳」藍衫收入囊中

張敬樂賽後接受記者採訪時說：「我很高興能夠贏得今天的比賽，後面的兩個賽段會繼續努力，嘗試看看能不能拿到黃衫。」

本賽段之後以23小時19分17秒總成績依舊保有領騎黃衫的謝列布利亞科夫說，到了山地賽道他的優勢就開始逐漸減少，明天則有可能讓出黃衫。

獎項方面則沒有太大的變化，亞歷山大·謝列布利亞科夫繼續保有黃色領騎衫和「衝刺王」綠衫，但總成績的領先優勢逐漸減少。而來自中國恒祥洲際車隊的171號車手王美銀依靠隊友的幫助則繼續保有象徵「爬坡王」的圓點衫，本賽段冠軍，中國香港隊的張敬樂則將象徵「亞洲最佳」的藍衫收入囊中。

今日，環島賽將進入第七賽段爭奪，第七賽段從東方市出發，途經樂東，終點設在五指山市，全程215.7公里。第七賽段的比賽將設置兩個爬坡點和三個衝刺點。 ■新華社



張敬樂目標是奪取黃戰衣。 中新社



張敬樂(右)率先衝過終點，獲第三名的楊英瀚(中)亦振臂歡呼。 中新社

世界盃總決賽

杜麗摘銅

香港文匯報訊 2012年射擊世界盃總決賽昨天在泰國曼谷展開第二個比賽日，兩屆奧運冠軍杜麗在女子50米步槍三姿的比賽中以總成績679.8環斬獲銅牌，這也是中國射擊隊在本屆賽事中收穫的第三枚獎牌。另一位奧運冠軍易思玲棄權，未參加本項爭奪。

2012賽季世界盃總決賽共有來自34個國家和地區的93位選手參賽，均為當今世界頂尖射手，競爭異常激烈。昨天只進行男女50米步槍三姿兩個項目的爭奪，中國男隊沒有人入圍50米步槍三姿的總決賽。

中國隊原本有杜麗和易思玲兩名奧運冠軍出戰女子50米步槍三姿，但易思玲因故棄權，未參加資格賽的爭奪。杜麗在決賽進行的10槍爭奪中，大賽經驗豐富的杜麗並未受到資格賽發揮不佳的影響，她在決賽中穩紮穩打，前五槍均打出10環以上的成績。儘管杜麗在第六槍和第七槍分別打出9.8和9.0的糟糕成績，但迅速調整的她在最後的三槍中又打出10環以上的佳績，尤其是最後一槍，杜麗打出了接近滿環的10.8環，最終杜麗決賽的成績為101.8環，排名決賽八名選手的首位，但因為資格賽的差距，最終杜麗以總成績679.8環獲得季軍。

杜麗在決賽進行的10槍爭奪中，大賽經驗豐富的杜麗並未受到資格賽發揮不佳的影響，她在決賽中穩紮穩打，前五槍均打出10環以上的成績。儘管杜麗在第六槍和第七槍分別打出9.8和9.0的糟糕成績，但迅速調整的她在最後的三槍中又打出10環以上的佳績，尤其是最後一槍，杜麗打出了接近滿環的10.8環，最終杜麗決賽的成績為101.8環，排名決賽八名選手的首位，但因為資格賽的差距，最終杜麗以總成績679.8環獲得季軍。



杜麗在世盃賽獲銅牌。 美聯社

法國羽球賽

王琳 蔣燕皎首輪出局

香港文匯報訊 世界羽聯2012年超級系列賽法國公開賽結束首輪比賽，中國隊有喜有憂。王暉若闖過男單首輪，杜鵬宇則惜敗被淘汰；6位中國女單有3人晉級，男雙也是有半數組合過關。女雙和混雙上中國隊展現強大的整體實力，這兩個項目的參賽組合均贏球晉級。

兩位中國男單在首輪一喜一憂。王暉若作為8號種子以21:13、21:17直落兩局擊敗德國的茲維布勒，4號種子杜鵬宇則以1:2(21:23、21:16、10:21)敗在香港黃永棋拍下。頭號種子桑托索在賽前選擇了退賽，蓋德、佐佐木翔、田兒賢一、約根森等種子球員都進入第二輪。

女單比賽中國隊有3位姑娘進入下一輪。王適嫻在隊內打吡戰中以21:15、21:17連下兩城淘汰王琳，劉鑫以2:0(21:19、21:14)戰勝日本的今別府香里，陳曉佳則經過三局苦戰，在先失一局後連扳兩局，以2:1(18:21、21:4、21:14)逆轉淘汰5號種子韓國名將成池鉉。小將韓利以1:2(11:21、21:16、19:21)惜敗給頭號種子內瓦爾，6號種子蔣燕皎以0:2(14:21、19:21)不敵日本的三谷美菜津。韓國另一位球員8號種子裴延姝也在首輪出局，她以1:2輸給泰國的金達蓬。

晉級，男雙也是有半數組合過關。女雙和混雙上中國隊展現強大的整體實力，這兩個項目的參賽組合均贏球晉級。

兩位中國男單在首輪一喜一憂。王暉若作為8號種子以21:13、21:17直落兩局擊敗德國的茲維布勒，4號種子杜鵬宇則以1:2(21:23、21:16、10:21)敗在香港黃永棋拍下。頭號種子桑托索在賽前選擇了退賽，蓋德、佐佐木翔、田兒賢一、約根森等種子球員都進入第二輪。

女單比賽中國隊有3位姑娘進入下一輪。王適嫻在隊內打吡戰中以21:15、21:17連下兩城淘汰王琳，劉鑫以2:0(21:19、21:14)戰勝日本的今別府香里，陳曉佳則經過三局苦戰，在先失一局後連扳兩局，以2:1(18:21、21:4、21:14)逆轉淘汰5號種子韓國名將成池鉉。小將韓利以1:2(11:21、21:16、19:21)惜敗給頭號種子內瓦爾，6號種子蔣燕皎以0:2(14:21、19:21)不敵日本的三谷美菜津。韓國另一位球員8號種子裴延姝也在首輪出局，她以1:2輸給泰國的金達蓬。



蔣燕皎負於日本選手三谷美菜津出局。 新華社

麥基迪秘密體檢

香港文匯報訊 25日上午，麥基迪在青島位於太平角一路的青島療養院體檢中心進行了體檢，經過了一晚上的休息之後，麥基迪的精神狀態比剛到時要好多了。



麥基迪在青島接受體檢。 資料圖片

由於擔心麥基迪在體檢當中受到影響，青島隊這次對麥基迪的體檢進行了嚴格的保密，並沒有提前對媒體透露麥基迪體檢的地點。總經理生錫順表示，這次體檢是俱樂部內部的一個環節，主要是檢查一下麥基迪的身體狀態和傷病情況。

「我們每個外援來了也都是一樣要接受例行的體檢，這個體檢並沒有甚麼硬性的標準，主要是我們俱樂部要看一下麥基迪目前的身體狀況，還有就是他的傷病情況現在怎麼樣。」總經理生錫順介紹說。

據俱樂部的了解，麥基迪在來到中國之前保持一周練6天，每天練一次的訓練強度，這也讓他的身體狀態恢復得不錯。



國足隊員在賽場上慶祝。 新華社

國足戰新西蘭陣容欠整

■効力恒大的國足主將鄭智(左)未必隨隊，讓甘馬曹失望。 法新社

香港文匯報訊 國足無緣世界盃十強賽，主要任務是踢熱身賽，11月14日，國足的熱身對手已經確定，對手是來自大洋洲的新西蘭隊。據新西蘭媒體《Nzherald》報道，新西蘭足協已經確認了這場與中國隊的比賽，時間是11月14日，地點定在上海。

11月14日是國際比賽日，新西蘭主帥可以挑選最強的陣容出戰。不過新西蘭在英超効力的兩位大將尼爾遜(布力般流浪)和里德(韋斯咸)將肯定缺席這場比賽。

對於新西蘭來說，這場比賽他們缺少很多主力，而中國隊恐怕也要面臨缺兵少將的局面。值得注意的是，足協孟定在了11月10日和18日進行，國足與新西蘭的比賽正好在這兩場比賽之間，作為國腳的大戶，廣州恒大的國腳可能不會被徵召，那到時國足的陣容肯定會很不完整。

壁球中國公開賽上海揭幕

世界職業壁球中國公開賽正賽25日在上海揮拍，作為中國內地舉辦的最高級別壁球賽事，吸引眾多世界名將前來參賽。

中國公開賽今年升級為WSA黃金級賽事，是國際職業壁球在中國內地迄今最高級別，也是唯一的賽事，賽事總獎金額達5萬美元。高規格賽事吸引眾多世界名將參加，其中包括11位現世界排名前20的頂尖選手。此外，中國內地派出李東錦、修晨、顧金玥三位選手與世界高手過招。



港將陳浩鈴順利晉級正賽。 新華社

李曉霞再敗丁寧

日前舉行的中國乒超第3輪賽事中，李曉霞(見下圖)和丁寧自倫敦後再次兵戎相見，上演一場奧運決賽的「翻版戰」。最終奧運冠軍李曉霞以大比分3:1再次贏得丁寧，為山東隊取得中國乒超的第2場勝利。再度對陣，丁寧未能報得一箭之仇，在先勝一局的情況下讓對手連追3局，繼奧運後又敗於隊友拍下。而李曉霞擊敗丁寧，亦幫助山東隊以3:1的大比分戰勝北京隊。



圍棋名人賽檀嘯首勝 第25屆中國圍棋名人戰挑戰者決

中華拾錦

定戰24日在北京拉開序幕，年僅19歲的棋手檀嘯戰勝對手孟泰齡，贏得首場勝利。這位「90後」的棋手年紀雖輕，卻早已聞名圍棋界。去年曾奪得理光盃、威孚房開盃等賽事冠軍，還曾一度佔據等級分第一的寶座。面對孟泰齡，檀嘯以壓倒性的優勢攻城略地，把對方殺得片甲不留，最終贏得棋局。挑戰者決定戰採用三番棋賽制，第二局將在26日進行。

世盃散打中國奪4冠

中國選手馮玉芳、邱挑、劉玲玲和蔣先婷在第6屆世界盃散打比賽取得4項冠軍。這4名女將各自以2:0戰勝對手，分別囊括女子48公斤級、52公斤級、56公斤級和60公斤級比賽冠軍。雖然4名女將都是年屆25、26歲的「老將」，各人都憑着較成熟和穩定的發揮擊敗對手，為中國隊增添4面金牌。

香港文匯報記者黃舒慧